KonTtpoabHas padora Ne 2 mo teme:
«B3aumHoe pacnoJiokeHne NPSIMbIX, NPSIMOM M IJIOCKOCTH»
Bapuant 1

[TnockocTh o MPOXOAUT Yepe3 cepenuHbl O0KOBBIX cTopoH AB u CD
tpaneuuu ABCD — touku M u N.

a) Jlokaxure, uto ADla

6) Haiinute BC, ectm AD=10 cm, MN=8 cwm.
[Ipssmas MA npoxonut uepe3 BepuinHy kBajgpara ABCD u He nexur B
IUIOCKOCTH KBaJIpara.

a) Joxkaxwure, uto MA u BC — ckpeuuBaroniecs npsiMole.

6) Haiigure yron mexay npsameimua MA u BC, ecnu ZMAD=45

o

KonTtpoabHnas padora Ne 2 no teme:
«B3anMHoOe pacnosio:keHue NpsIMbIX, MPSIMOH 1 IVIOCKOCTH))
Bapuant 2

[TnockocTh o mpoxoauT uepes ocHoBanue AD tpaneuun ABCD.
Touku M 1 N — cepetiHbI O0KOBBIX CTOPOH TPAITCIIHH.

a) Jlokxaxwure, utro MNla

0) Haiimute AD, ectu BC=4 cm, MN=6 cm.
[Ipsimast CD npoxoaut yepes BepiinHy TpeyroibHuka ABC u He
nexut B iockoctu ABC. Touku E u F — cepenunsnt otpeskoB AB u
BC.

a) Jlokaxwure, uto CD u EF — ckpenuBatomuecs npsMoie.

6) Haiinute yron mexny npsmeimu CD u EF, ecau £ZDCA=60

o

Kontponbnas padora Ne 2 o teme:

«B3aumMHoOe pacnoJio;keHue NPSIMbIX, IPAMOM U MJIOCKOCTH»
Bapuant 3

Touka M He NPUHAMNIEKUT IIIOCKOCTH npsimoyroibHuka ABCD.
[Ipsimas a nmpoxoaut yepe3 Touky M u napauiensHa npsmoit AC.
Jlokaxkute, 4TO mpsiMasi, MPOXOAIIAsl Yepe3 CePEeaUHbI OTPe3KOoB MA 1
MC, napanienbHa MI0CKOCTH NPSIMOYTOJIbHHUKA.
Touka A He nexuT B tuiockoctu pom6a BCDE. Kak pacrnonoxensl
npsimast BD u npsimast m, KoTopasi IpOXOAUT Yepe3 CepeIHbI OTPE3KOB

AB u AC ? Haiiaure yron mexay npsimbiMu m v BD, eciiu
£LCDE=120 °

Kontpoabnas pabora Ne 2 o teme:

«B3aumMHoOe pacnoJio:keHue NPSIMbIX, IPAMOI U MJIOCKOCTH»
Bapmuanr 4

OcnoBanue AD tpanenuun ABCD nexut B miockoctu o. Bepmmna C
HE JIOKUT B 3TOU MIIOCKOCTH. Yepes cepelnHbl OOKOBBIX CTOPOH
Tpaneuuy nIpoBeieHa MpsiMasl m. JOKAKUATE, 4TO IpsiMast m
napajuieJbHa IVIOCKOCTH O.
Touka O He nexuT B Iiockoctu napawienorpamma ABCD. Kak
pacnosyiokeHsl npsimble AB u p, mpoxopsiue yepe3 cepearHbl

orpeskoB OC u OD ? Haiinute yron mexay npsmeimu p u BC |, ecnu
£ZBAD=130 °

KonTpoubHas padora Ne 2 mo reme:

«B3aumHoe pacnoJiokeHne NPSIMbIX, NPSIMOH M IIJIOCKOCTH»
Bapuanr 5

JHan tpeyronsauk ABC. ITnockocts, napainnensHas npsimoi AC,
nepecekaet cropony AB B Touke A, , a cropony BC — B Touke C; .
Boruncnure nny orpeska BC, , ecnmu CCi=20 cm, A,C:AC=3:7.
Touka O He MPUHAIEKUT MIIOCKOCTH PAaBHOOEIPEHHON Tpanenuu
KMPT (KT||MP). Kak pacronoxeHbl npsiMble, OHa U3 KOTOPBIX
COJIEPKUT CPEIHION0 JINHUIO TPaleLnu, a Ipyras — CepeAMHbI OTPE3KOB
OM u OP? Haiinute yron mexay npssmoil MK u npsimo#,
coneprkarei cepeauasl otpe3koB OM u OP, ecnu LMPT=110 °

KoutpoabHas padora Ne 2 no teme:

«B3aumHoe pacnoJiokeHne NPSIMbIX, NPSIMOM M IJIOCKOCTH»
Bapuanr 6

Han tpeyronbauk EFT. ITnockocts, napamiensHas npsamont FT,
nepecekaet cropony EF B Touke D, a ctopony ET - B Touke C.
Beruncnure nuny orpeska CD, ecnu FT=241m, DE:EF=1:3.
Touka M He nexuT B mnockoctu kBagpara ABCD. Kak pacrionoxeHsl
npsimast AC u nipsimasi, IpoxoAsLas 4epe3 cepeuHbl 0Tpe3koB MA u
MB? Haitnure yrosn Mexay 3TUMH NPSMBIMU.




Kontponbnas padora Ne 2 no teme:

«B3aumMHoOe pacnoJio:keHue NPSIMbIX, IPAMOM U MJIOCKOCTH»
Bapuanr 7

Otpe3ok MP pacnoniokeH B mimockoctu o. Touka K He JTeXUT B HEM.
Jlokaxxute, 4yTO NpsiMast, IPOXOsIas Yepe3 cepeiuHbl 0Tpe3koB AM u
AP, nmapasnienbHa MJI0CKOCTH Q.
Touxa A He nexuT B iockoctd pomba BCDE. Kak pacnonoxeHb
npsimast BE u mpsimast m, KoTopasi IpOXOJIUT Yepe3 CepeTuHbl OTPE3KOB
AB u AC ? Haiiaure yron mexay npsimsiMd m v BE, eciu ZCBE=120

o




